

毕业生找工作看过来 67家辽宁国企进校园招聘

制造业研究员 最高薪资20万元/年

招聘会至9月30日结束

9月21日,省国资委、省妇联、省就业和人才服务中心联合举办2020年度秋季辽宁国企走进校园人才招聘活动,促进高校毕业生留辽回辽来辽就业创业。

省内67家国企求贤

机械制造、工程技术、管理、设计
计算机、交通运输等岗位

1207

近2000名毕业生求职

收到毕业生求职简历3590份
416人达成初步就业意向

其中,制造业企业产品研究员岗位,
每年薪资最高达20万元。

辽沈晚报记者 胡月梅

制造业企业

本钢集团有限公司

产品研究员要求:全日制硕士及以上,硕士研究生35周岁以下,博士研究生40周岁以下,薪资每年在8万元到20万元不等。

生产技术人员 招聘50人,学历全日制本科及以上,薪资每年6万元到8万元不等,本科毕业生30周岁以下。

通信类企业

中国电信

维护与服务支撑需求多 招聘76人,专业集中在计算机类、电子信息类,侧重云计算、大数据、物联网、人工智能以及网络信息安全等。

公用事业类企业

沈阳燃气集团有限公司

燃气生产设备技术岗位需求大,招聘20人,学历本科及以上,薪资每年5万元左右。

能源类企业

抚顺矿业集团有限责任公司

技术岗位需求大,在采矿工程、地质工程、土木工程、测绘工程、电气工程及自动化等相关专业,多数要求本科,个别岗放宽到大专及以上,薪资在3500元以上,个别岗达到7000元以上。

据了解,现场洽谈对接的同时,主办方还通过微信公众平台等对招聘活动进行网络直播,向广大毕业生线上介绍优秀企业、推介重点岗位。

9月21日至30日,“网络招聘会”将通过辽宁省大学生智慧就业创业平台持续举办,接受省内高校毕业生线上求职。

下一步,主办单位将把国企人才招聘活动作为制度性安排坚持下去,进一步打造辽宁国企促进高校毕业生就业品牌,同时,为推进辽宁企业高质量发展做好人才队伍建设,为实现辽宁全面振兴、全方位振兴提供有力的人才支撑和智力保障。

全球工业互联网大会10月18日将在沈召开 我省5G基站破2万 全国第九

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 2020全球工业互联网大会将于10月18日在沈阳再次拉开帷幕。今年全球工业互联网大会将继续围绕“赋能高质量·打造新动能”这一主题,搭建国际化、开放式高端交流合作平台。昨日,辽宁省政府新闻办举办新闻发布会,介绍了本次全球工业互联网大会的筹备情况。

一年来,辽宁省先后出台了《加快数字经济发展的实施意见》《工业互联网创新发展三年行动计划》等系列文件,全省数字经济发展呈现良好发展势头。数字化经济整体实力不断提升。全省建成标识解析二级节点5个;开通5G基站

突破2万个,数量居全国第9位。沈阳新松工业软件、沈阳格微智慧工业云等8个工业互联网平台上线运行。去年全省数字经济增加值超过1万亿元,数字经济GDP占比超过30%。目前全省上云工业企业超过7000户,今年将突破1万户;386户企业纳入国家工业互联网企业名录,约占全国总数的10%。

另外,产业数字化步伐不断加快。全省企业数字化研发设计工具普及率和关键工序数控化率分别达到75%和51.81%,均高于全国平均水平。华晨宝马铁西工厂成为5G覆盖汽车生产基地,鞍钢集团与辽宁移动建成国内首个基

于5G+云平台的带钢表面检测系统。

本次峰会将采用“线上+线下”“会前+会后”的模式,全面展示一年来国内工业互联网发展重大成果。中国工联院将发布《全球工业互联网十大成长性技术展望》《工业互联网成熟度评估系统》,我省也将在峰会上发布《辽宁省数字经济发展规划》,以及举行与华为签署深化战略合作协议、中国工业互联网研究院分院分中心揭牌等一系列仪式。

还邀请了包括德国、俄罗斯、意大利、日本在内的国内外专家学者及华为、阿里、SAP等领军企业代表,聚焦新一代信息技术与制造业融

合应用、疫情防控常态下催生新业态新模式、双循环新发展格局下产业链协同发展等热点话题,安排主旨报告、8场专题会议等活动,围绕5G+工业互联网、工业大数据、区块链+智能制造等内容进行经验交流和深度研讨。邀请华为、中国移动、中国联通、航天云网等企业,从工业互联网体系建设、标识解析、数字孪生、人工智能等方面,通过现场实景和远程连线手段,展示应用场景,交流创新成果。特别是融入辽宁特色,利用鞍钢“智慧炼钢”、冰山集团“5G+智能制造”等案例,展现我省人工智能和数字技术为装备制造、冶金等支柱产业赋能场景。